Ovykog | 1

E.K.® E. XANIQN
IMPQTOBAOMIA EKITAIAEYXH

ENOTHTA: YAIKA XQMATA
KE®AAAIO 1: OTKOX
ATAPKEIA: 2 0100KTIKEG DPES
AIAAKTIKOI XTOXOI:

1. No dwmeT®oovy o1 padnTéc 0TL 0 OYKOG Eival i YOPUKTI|PLOTIKNY
1010TNTO KAOE VAIKOU GOPATOC.

2. No peTpi6ovy ToV 0YKO GTEPEDV KL VYPAV CONATOV.

3. No dwmoTd60ovy 0Tl Kol TO 0EPLY. GO UATA TLAVOVY YMDPOo, £0VV OYKO.

4. Na ava@épovv povadeg péTpnong 6yKov.

‘O7K0G OTEPEMV KAVOVIKOU KO 0KAVOVIGTOV GY1|1LOTOG.

I'oa 10V 0YKO 6TEPEDV KOVOVIKOD GYILATOG OTULTEITAL O YEVIKOS LaONUOTIKOS
Tomog : OI'KOX = EMBAAON BAXHX X YYOX
V=Efev

I'a 10V 6YKO 6TEPEDV GKAVOVIGTOV GYNLATOS, GTO TELPANATO. TOV AKOAOVOOVV.
H povédda pérpnong tov dykov givar to Kvfikoé Métpo: kp

Yroowupéoeis Tov kp: 1kp = 1000 kvf. dékata (k.0eK.)
1xkp =1000000xvp. ekoTooTA (K.EK.)
1k.0ek = 1000 k. eK0TO0TA (K.EK.)
1k.0ek.= 1 Aitpo
1L =1000 ml
1 ml =1 k.ek.

oyypoagi): Zromavakdxkng INévvng — Adokadrog / Zvvepyarng tov EK®E Xaviav yia tnv ILE.
Ddoroypagrion — Hiektpoviki eneEepyooio: MNavvevaxng Kov/vog - Adokairog



